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R E P U B L I K A    H R V A T S K A  
       

R J E Š E N J E 
 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, po sucu pojedincu Luciji Butigan, u stečajnom 
postupku nad stečajnim dužnikom MEATOR d. o. o. za usluge, turistička agencija u 
stečaju, Jastrebarsko, Novaki Petrovinski 4 C, OIB: 05027493453, dana 3. veljače 
2025. godine 
 

r  i  j  e  š  i  o     j  e 
 

I. Određuje se nagrada stečajnom upravitelju dr. sc. Stjepan Lović, Zagreb, 
Radnička cesta 52, OIB: 25964288839, u stečajnom postupku pod poslovnim br. St-
5387/2016, nad stečajnim dužnikom MEATOR d. o. o. za usluge, turistička agencija u 
stečaju, Jastrebarsko, Novaki Petrovinski 4 C, OIB: 05027493453,  u bruto iznosu od 
20.298,75 EUR, a koja nagrada će se isplatiti na teret stečajne mase. 
 

 
Obrazloženje 

 
1. Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu posl. br. St-5387/2016-17 od 7. svibnja 

2018. godine za stečajnog upravitelja imenovan je gore navedeni stečajni upravitelj za 
obavljanje stečajno-upraviteljskih poslova u ovom stečajnom postupku. 
 

2. Tijekom trajanja stečajnog postupka ukupna vrijednost unovčene stečajne 
mase iznosi 233.101,05 EUR, tako da je tijekom stečajnog postupka u stečajnu masu 
s osnove unovčenja nekretnina prihodovan iznos od 106.625,00 EUR, s osnove 
unovčenja pokretnina prihodovan je iznos od 6.850,41 EUR, s osnove ugovora o 
zakupu prihodovan je iznos od 112.948,04 EUR, s osnove uplate parničnih troškova 
iznos od 6.656,13 EUR, prihod od kamata u iznosu od 21,47 EUR. 

 
3. Odluka o visini nagrade stečajnom upravitelju za obavljene stečajno-

upraviteljske poslove u ovom stečajnom postupku, određena je sukladno članku 94. 
st. 1. i 2. Stečajnog zakona (Narodne novine br. 71/15,104/17,36/22, dalje SZ), a kojim 
je propisano da stečajni upravitelj ima pravo na nagradu za svoj rad, kao i naknadu 
stvarno nastalih troškova. Čl. 5. Uredbe o kriterijima i načinu obračuna i plaćanja 
nagrade stečajnim upraviteljima (Narodne novine br. 105/15, dalje Uredba) je 
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propisano, da sud rješenjem utvrđuje visinu nagrade uzimajući u obzir obujam i 
složenost poslova, rad stečajnog upravitelja na ispitivanje tražbina, te vrijednost 
unovčene stečajne mase.  Čl. 7. Uredbe propisano je, da se nagrada stečajnom 
upravitelju s osnove vrijednosti unovčene stečajne mase obračunava primjenom 
tablice vrijednosti unovčene stečajne mase i nagrade u postocima, pa je slijedom 
navedenog, a s obzirom na visinu vrijednosti unovčene stečajne mase, kao i na 
poslove koje je stečajni upravitelj obavio, kao i na složenost obavljenih poslova, kao i 
s obzirom na raspoloživa novčana sredstva stečajne mase, određen  je iznos nagrade 
stečajnom upravitelju u bruto iznosu od 20.298,75 EUR. 

 
4. Nagrada stečajnom upravitelju određena je u gore navedenom iznosu s 

obzirom na vrijednost unovčene stečajne mase, kao i s obzirom na obim i složenost 
poslova koje je stečajni upravitelj imao i obavljao tijekom trajanja stečajnog postupka 
od otvaranja dana 7. svibnja 2018. godine. Stečajni upravitelj je tijekom provedbe 
stečajnog postupka obavio niz radnji, tako da je od ranijeg zakonskog zastupnika 
dužnika zatražio dostavu poslovne dokumentacija, te dogovor oko dana preuzimanja 
imovine u vlasništvu stečajnog dužnika, od ranijeg odvjetnika zatražio dostavu 
podataka po pravnim predmetima stečajnog dužnika, od pružatelja usluga zatražio da 
otkažu sve usluge koje je stečajni dužnik koristio do dana otvaranja stečajnog 
postupka, održao je sastanak s bivšim zakonskim zastupnikom radi preuzimanja 
dokumentacije, te imovine u vlasništvu stečajnog dužnika, pregledao je cjelokupnu 
dostavljenu dokumentaciju stečajnog dužnika te je popisano imovinu, napravljena je 
detaljna analiza svih sporova, otkazao Ugovor o radu sa otkaznim rokom od mjesec 
dana sa zatečenim radnikom dužnika, te zatim odjave kod HZMO-a i HZOO-a, te je 
napravio obračun otpremnine, dogovorio je procjenu vozila u vlasništvu stečajnog 
dužnika na kojima su postojala upisana razlučna prava Hrvatske poštanske banke sa 
ovlaštenim sudskim vještakom, sastavio i Fini dostavio obrazloženi podnesak radi 
dostave podataka o nositelju založnog prava na vozilima u vlasništvu stečajnog 
dužnika temeljem zaključka broj 829-301/09 od dana 31. siječnja 2009. g., te zaključka 
broj 5988-301/12 od dana 19. srpnja 2002. godine, dana 24. svibnja 2018. godine 
sastavio je i poslao obrazloženi podnesak razlučnom vjerovniku Hrvatskoj poštanskoj 
banci d.d. o načinu unovčenja vozila opterećenih razlučnim pravom, s molbom za 
davanje suglasnosti na isti, za ispitno ročište ispitao dvije prijavljene tražbine 
vjerovnika I višeg isplatnog reda, te je jedna tražbina u ukupnom iznosu od 2.522,40 
EUR priznata, a jedna tražbina je osporena, zatim je ispitao 17 tražbina vjerovnika II. 
višeg isplatnog reda, te su priznate tražbine 13 vjerovnika II višeg isplatnog reda u 
ukupnom iznosu od 7.960.137,40 EUR, tri prijavljene tražbine su odbačene, a jedna 
tražbina osporena, izvršio utvrđenje činjenica za četiri razlučna prava, te zatim sastavio 
tablicu ispitanih tražbina, obavijest o razlučnim i izlučnim pravima, sastavio izvješće za 
ispitno i izvještajno ročište, izradio i ovjerio potpis stečajnog upravitelja kod javnog 
bilježnika, te zatim isto dostavio sudu, dao izraditi pečat stečajnog dužnika, otvorio 
račun stečajnog dužnika u banci, a kojem je prethodila  pribava i dostava izvornika 
dokumentacija za banke kao i popunjavanje i ovjera svih potrebnih obrazaca (izjave o 
poreznoj rezidentnosti i ostalo) sa osobnim bankarom stečajnog dužnika u Sektorima 
za poslovanje s pravnim osobama, sklopio ugovor sa stručnim knjigovodstvenim 
uredom o vođenju poslovnih knjiga, te istima povjerio poslove sređivanja 
knjigovodstvene dokumentacije, izrade početne stečajne bilance nakon izrade 
završnog računa, kao i obavljanje financijskih i knjigovodstvenih poslova stečajnog 
dužnika, dana 21. rujna 2018. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak s 
požurnicom Općinskom sudu u Puli-Pola, Stalnoj službi u Bujama da predmet posl.br. 
Ovr-4613/17, pokrenut prije otvaranja stečajnog postupka dana 10.10.2017.g. 
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ovrhovoditelja HABDUCO d.o.o., dostavi sudu koji vodi stečajni postupak, dana 21. 
rujna 2018. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak razlučnom vjerovniku 
Republici Hrvatskoj, Poreznoj upravi zastupanoj po Županijskom državnom 
odvjetništvu u Zagrebu o načinu unovčenja vozila opterećenih razlučnim pravom, s 
molbom za davanje suglasnosti na isti, dana 01. listopada 2018. godine sastavio oglas 
za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentacija 
na sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 02. studenog 
2018. godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te 
sastavio i poslao dokumentacija na sudačku mrežu radi objave poziva za javno 
prikupljanje ponuda, dana 08. studenog 2018. godine sastavio i poslao obrazloženi 
podnesak s požurnicom Općinskom sudu u Puli-Pola, Stalnoj službi u Bujama da 
predmet posl.br. Ovr-4613/17, pokrenut prije otvaranja stečajnog postupka dana 
10.10.2017.g. ovrhovoditelja HABDUCO d.o.o. presignira sudu koji vodi stečajni 
postupak. Predmet je u međuvremenu presigniran na Općinski sud u Pazinu, Stalna 
služba u Bujama, te se vodio pod brojem Ovr- 631/2019, dana 11. listopada 2018. 
godine, temeljem odluke skupštine vjerovnika, pripremio i zaključio Ugovor o zakupu 
prava građenja sa društvom Samoborček EU GRUPA d.o.o., dana 03. prosinca 2018. 
godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i 
poslao dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje 
ponuda, dana 04. siječnja 2019. godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu 
stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave 
poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 04. veljače 2019. godine sastavio oglas za 
prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju na 
sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 27. veljače 
2019. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak s požurnicom Općinskom sudu 
u Puli-Pola, Stalnoj službi u Bujama da predmet posl. br. Ovr-631/2019 pokrenut prije 
otvaranja stečajnog postupka dana 10. 10. 2017.g. ovrhovoditelja HABDUCO d.o.o. 
dostavi sudu koji vodi stečajni postupak, dana 05. ožujka 2019. godine sastavio oglas 
za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju 
na sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 05. travnja 
2019. godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te 
sastavio i poslao dokumentaciji na sudačku mrežu radi objave poziva za javno 
prikupljanje ponuda, dana 03. svibnja 2019. godine sastavio oglas za prodaju vozila u 
vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu 
radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 03. lipnja 2019. godine sastavio 
oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao 
dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, 
dana 18. lipnja 2019. godine, a temeljem poziva Ministarstva financija, Odjela za 
suzbijanje poreznih prijevara, od dana 12. lipnja 2019. godine pripremio i poslao 
obrazloženi podnesak, dana 03. srpnja 2019. godine sastavio oglas za prodaju vozila 
u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu 
radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 02. rujna 2019. godine sastavio 
oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao 
dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, 
dana 03. listopada 2019. godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu 
stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave 
poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 04. studenog 2019. godine sastavio oglas 
za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju 
na sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 03. travnja 
2020. godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te 
sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave poziva za javno 
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prikupljanje ponuda, dana 15. travnja 2020. godine sastavio i poslao obrazloženi 
podnesak Gradu Buzetu, Upravnom odjelu za gospodarenje prostorom, s molbom za 
otpis dijela potraživanja s osnova komunalne naknade, a sve iz razloga problema 
izazvanih proglašenjem epidemije izazvane koronavirusom (COVID-19), dana 15. 
travnja 2020. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak Hrvatskim vodama, 
Vodogospodarskoj ispostavi za mali sliv „Mirna-Dragonja", s molbom za otpis dijela 
potraživanja s osnova naknade za uređenje voda, a sve iz razloga problema izazvanih 
proglašenjem epidemije izazvane koronavirusom (COVID-19), temeljem poziva 
Županijskog državnog odvjetništva od dana 21. travnja 2020. godine, pripremio i 
poslao tražena dokumentacija, a sve u vezi podnesene kaznene prijave prije otvaranja 
stečajnog postupka protiv odgovornih osoba, te stečajnog dužnika, dana 07. svibnja 
2020. godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te 
sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave poziva za javno 
prikupljanje ponuda, dana 03. lipnja 2020. godine sastavio oglas za prodaju vozila u 
vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu 
radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 10. lipnja 2020. godine sastavio 
i poslao obrazloženi podnesak Trgovačkom sudu u Zagrebu, s molbom za nastavak 
ovršnog postupka posl. br. Ovr-135/2019, koji je dostavljen sa Općinskog suda u Puli, 
Stalna služba u Bujama, dana 23. lipnja 2020. godine sastavio i poslao obrazloženi 
podnesak Gradu Samoboru, Registru koncesija, dana 09. srpnja 2020. godine sastavio 
oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao 
dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, 
dana 09. srpnja 2020. godine sastavio i poslao obrazloženi obračun troškova za jedno 
vozilo razlučnim vjerovnicima Hrvatskoj poštanskoj banci d.d. i Ministarstvu financija, 
Poreznoj upravi zastupanoj po Županijskom državnom odvjetništvu u Velikoj Gorici, 
dana 14. srpnja 2020. godine sastavio i poslao obrazloženi obračun troškova s 
prijedlogom za brisanje zabilježbe razlučnog prava na jednom prodanom vozilu u 
vlasništvu stečajnog dužnika, dana 23. srpnja 2020. godine, sastavio i poslao 
obrazloženi prijedlog društvu Merzedes Benz, radi brisanja zabilježbe zabrane 
otuđenja koja se i dalje vodila na vozilu u vlasništvu stečajnog dužnika, iako je to 
brisanje trebalo biti okončano prije otvaranja stečajnog postupka, dana 03. kolovoza 
2020. godine sastavio oglas za prodaju vozila u vlasništvu stečajnog dužnika, te 
sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu radi objave poziva za javno 
prikupljanje ponuda, dana 18. rujna 2020. godine sastavio oglas za prodaju vozila u 
vlasništvu stečajnog dužnika, te sastavio i poslao dokumentaciju na sudačku mrežu 
radi objave poziva za javno prikupljanje ponuda, dana 05. studenog 2020. godine 
sastavio i poslao obrazloženi obračun troškova za ostala prodana vozila razlučnim 
vjerovnicima Hrvatskoj poštanskoj banci d.d. i Ministarstvu financija, Poreznoj upravi 
zastupanoj po Županijskom državnom odvjetništvu u Velikoj Gorici, dana 20. studenog 
2020. godine sastavio i poslao obrazloženi obračun troškova s prijedlogom za brisanje 
zabilježbe razlučnog prava na ostalim prodanim vozilima u vlasništvu stečajnog 
dužnika, dana 23. veljače 2021. godine sastavio je podnesak upućen Gradu 
Samoboru, Registru koncesija, dana 19. travnja 2021. godine sastavio i poslao 
podnesak Trgovačkom sudu u Zagrebu na predmet posl. br. Ovr-135/2019 s 
suglasnošću na procjenu vrijednosti prava građenja, dana 04. svibnja 2021. godine 
sastavio je odgovor na žalbu vjerovnika Biotron d.o.o. uloženu protiv Rješenja 
Trgovačkog suda u Zagrebu donesenog dana 01. travnja 2021. godine pod posl. br. 
St-5387/2016 kojim je odbačena njegova tražbina, dana 04. svibnja 2021. godine 
sastavio je odgovor na žalbu vjerovnika SEJARI KRAFTFAHRZEUGE GmbH uloženu 
protiv Rješenja Trgovačkog suda u Zagrebu donesenog dana 01. travnja 2021. godine 
pod posl. br. St-5387/2016 kojim je odbačena njegova tražbina, napravio je detaljnu 
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analizu prijavljene tražbine Majstorović Ivana, za koju je nastao problem iz razloga što 
je isti prvotno imao tražbinu prema društvu Samoborček turist d.o.o., koje u trenutku 
pokretanja predstečajnog postupka nad društvom Samoborček d.o.o., dana 
04.06.2013.g., te u trenutku donošenja rješenja Trgovačkog suda u Zagrebu, posl. br. 
Stpn-42/2014 dana 12.04.2014.g. kojim je odobrena predstečajna nagodba, još uvijek 
nije bilo pripojeno društvu Samoborček d.o.o. Do pripajanja društva Samoborček turist 
d.o.o. i društva Samoborček d.o.o. došlo je tek 27.02.2015.g., odnosno godinu dana 
nakon sklapanja predstečajne nagodbe, dana 15. rujna 2021. godine ispitao i sastavio 
dopunu tablice ispitanih tražbina, razlučnih i izlučnih prava za posebno ispitno ročite 
za četiri vjerovnika, zajedno sa detaljno obrazloženim razlozima osporavanja za tri 
vjerovnika, a sve za posebno ispitno ročište održano dana 21. listopada 2021. godine, 
dana 21. listopada 2021. godine sudjelovao na skupštini vjerovnika, dana 15. prosinca 
2021. godine sastavio je podnesak sa obrascima, te zaključkom suda kojim su 
određeni uvjeti provođenja javne dražbe koji je dostavljen Fini na provođenje, dana 28. 
lipnja 2022. godine sastavio je i poslao obrazloženi podnesak Trgovačkom sudu u 
Zagrebu na predmet posl. br. Ovr-135/2019 kojim se traži nastavak prodaje pred 
Finom, dana 28. veljače 2023. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak 
Trgovačkom sudu u Zagrebu na predmet posl. br. Ovr-135/2019 kojim se traži 
obustava postupka ovrhe, dana 26. ožujka 2023. godine sastavio i poslao obrazloženi 
odgovor na poziv Trgovačkog suda u Zagrebu u predmetu posl. br. Ovr-135/2019 radi 
nastavka postupka prodaje pred Fina-om, dana 04. svibnja 2023. godine sastavio i 
poslao obrazloženi podnesak Trgovačkom sudu u Zagrebu u predmetu posl. br. Ovr-
135/2019 radi brisanja zabilježbe ovrhe u zemljišnim knjigama, dana 20. studenog 
2023. godine sastavio je prijedlog stečajnom sudu za prodaju nekretnina u stečajnom 
postupku, dana 19. veljače 2024. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak 
stečajnom sudu s novom procjenom vrijednosti prava građenja, dana 18. travnja 2024. 
godine sudjelovao na ročištu radi utvrđivanja vrijednosti nekretnina, dana 21. svibnja 
2024. godine sastavio je podnesak sa obrascima, te zaključkom suda kojim su 
određeni uvjeti provođenja javne dražbe koji je dostavljen Fini na provođenje, dana 16. 
kolovoza 2024. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak Gradu Buzetu, radi 
davanja suglasnost za prijenos prava građenja na kupca koji u postupku javne dražbe 
pred Fina-om ponudi najbolju cijenu, dana 19. rujna 2024. godine sastavio i poslao 
obrazloženi podnesak na stečajni spis o promjeni razlučnog vjerovnika na pravu 
građenja, dana 07. listopada 2024. godine sastavio i poslao obrazloženi podnesak na 
stečajni spis s obračunom troškova, dana 20. studenog 2024. godine sastavio i poslao 
obrazloženi podnesak na stečajni spis s očitovanjem na prigovor razlučnog vjerovnika 
na dostavljeni obračun troškova, dana 03. prosinca 2024. godine sudjelovao na ročištu 
za diobu kupovnine, dana 23. siječnja 2025. godine sastavio i poslao obrazložena 
obavijest Gradu Buzetu o promjeni nositelja prava građenja, obračunao sve troškove 
stečajnog postupka, izradio završni račun i završni diobni popis, sve dostavio u spis, 
redovito za svako tromjesečje dostavljao izvješće o stanju za stečajnog dužnika. 
Nadalje, stečajni upravitelj je poduzimao i brojne radnje radi unovčenja stečajne mase, 
angažirao je knjigovodstveni servis, izradio novi žig, otvorio račun stečajnog dužnika u 
banci, provjeravao stanje pokretnina i nekretnina koje su bile predmet stečajnog 
postupka, istraživao stanje u zemljišnoj knjigama i katastru, pronalazio potencijalne 
kupce prava građenja i vozila i odgovarao na njihove upite u vezi s svim bitnim 
okolnostima, s knjigovodstvenim servisom radio na izradi početne bilance, kao i 
nadzirao vođenje knjigovodstva i predaju svih izvješća nadležnoj poreznoj upravi, slao 
opomene zakupcu zbog zakašnjenja u plaćanju račun. 
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7. Dakle, u konkretnom stečajnom postupku radi se o postupku koji je zahtijevao 
veliko angažiranje stečajnog upravitelja, a kako to nedvojbeno i proizlazi iz u 
prethodnom stavku specificiranih, navedenih i opisanih i provedenih radnji stečajnog 
upravitelja, te uzimajući u obzir kako vrijednost ostvarene stečajne mase, tako i 
prethodno navedeni obim i složenost obavljenih poslova, kao i vrijeme (gotovo 8 
godina), u kojem periodu je stečajni upravitelj brinuo o stečajnoj masi, to je slijedom 
iznesenog, a temeljem prethodno citiranih zakonskih odredbi i Uredbe, doneseno ovo 
rješenje. 

 
 U Zagrebu, 3. veljače 2025. 

 
                               SUDAC 

                                                                    LUCIJA BUTIGAN 
 
 
 
 
 
 

 
UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 
Protiv ovog rješenja pravo žalbe ima stečajni upravitelj, dužnik pojedinac i svaki  
stečajni vjerovnik (čl. 94. st. 5. Stečajnog zakona). Žalba se podnosi u roku od 8 dana 
od dana dostave rješenja, a dostavlja se putem Trgovačkog suda u Zagrebu o kojoj 
odlučuje Visoki trgovački sud RH. 
 
DNA: 

1. e - oglasna ploča suda  
2. stečajni upravitelj  
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